





Rechtsanwalt Torsten Jannack Kleppingstraße 20 44135 Dortmund

Köln, 09. April 2011 Sachbearbeiter: Marko Böhme Telefon: 030/726153-125 Telefax: 030/726153-111 e-mail: boehme@anwaltakademie.de

Teilnahmebescheinigung

Sehr geehrter Herr Jannack,

im Auftrag der Arbeitsgemeinschaft Verkehrsrecht des Deutschen Anwaltvereins e.V. mit Sitz in Berlin bescheinigen wir Ihre Teilnahme am Seminar 92301-11

Die Rechtsprechung des BGH in Verkehrssachen im Jahre 2010 am Samstag, 09. April 2011 in der Zeit von 09.00 Uhr bis 17.00 Uhr in Köln, Hilton Hotel

Referenten:

Angela Diederichsen, Richterin am BGH, VI. Zivilsenat, Karlsruhe "Die Rechtsprechung des VI. Zivilsenats des Bundesgerichtshofs" Wolfgang Ball, Vorsitzender Richter am BGH, VIII. Zivilsenat, Karlsruhe "Die Rechtsprechung des VIII. Zivilsenats des Bundesgerichtshofs" Dr. Andreas Ernemann, Vorsitzender Richter am BGH, IV. Strafsenat, Karlsruhe "Die Rechtsprechung des IV. Strafsenats des Bundesgerichtshofs" Dr. Sybille Kessal-Wulf, Vorsitzende Richterin am BGH, IV. Zivilsenat, Karlsruhe "Die Rechtsprechung des IV. Zivilsenats des Bundesgerichtshofs"

Die Veranstaltung umfasste insgesamt 6,0 Vortragsstunden, wir bescheinigen Ihre Teilnahme an 6,0 Vortragsstunden.

Wir hoffen, dass Ihnen unser Seminar gefallen hat und würden uns freuen, Sie bald wieder bei einer unserer Fortbildungsveranstaltungen begrüßen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

Marko Böhme

Deutsche Anwalt Akademie

PS: Die Veranstaltung ist für die Pflichtfortbildung i.S. § 15 FAO geeignet!

DeutscheAnwaltAkademie Gesellschaft für Aus- und Fortbildung sowie Serviceleistungen mbH • Littenstraße 11 • 10179 Berlin
Fon 030 / 726153-0 • Fax 030 / 726153-111 • www.anwaltakademie.de • Teilnehmerdaten werden gespeichert • Geschäftsführer: Philipp Wendt, Rechtsanwalt
Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Rolf Schwedhelm, Rechtsanwalt • Bankverbindung: Berliner Sparkasse • Konto-Nr. 6607000469 • BLZ 100 500 00
IBAN: DE 79 1005 0000 6607 0004 69 • BIC: BELADEBE • Amtsgericht Charlottenburg • HRB 79713 • USt-IdNr. DE 214080179

Die Deutsche Anwalt Akademie ist zugelassener Träger für die Förderung der beruflichen Weiterbildung nach dem Recht der Arbeitsförderung und QMS-zertifiziert DIN EN ISO 9001:2008-12.